

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005540029

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation KLAR Getränke GmbH, Zürich, neu Hünenberg

KLAR Getränke GmbH (KLAR Getränke Sagl) (KLAR Getränke Ltd liab. Co) Rothusstrasse 23 6331 Hünenberg

Bisher Stationsstrasse 35 8003 Zürich

KLAR Getränke GmbH, bisher in Zürich, CHE-254.573.278, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 161 vom 20.08.2021, Publ. 1005274392). Statutenänderung: 25.07.2022. Sitz neu: Hünenberg. Domizil neu: Rothusstrasse 23, 6331 Hünenberg. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 12001 vom 09.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 161, Datum: 20.08.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug